
Спеціальність C3 Міжнародні відносини (освітня програма «Міжнародні відносини») 

 Якщо ви захоплюєтеся міжнародними відносинами та хочете знайти відповіді на 

найактуальніші проблеми світової політики за допомогою дипломатичного 

інструментарію то ця спеціальність саме для вас? 

Після завершення навчання ви зможете працювати у дипломатичних представництвах 

України, міжнародних урядових та неурядових організаціях, в органах державної влади, 

місцевого самоврядування, аналітичних та експертних центрах, громадських організаціях, 

політичних партіях, піар-агенціях, науково-дослідних організаціях, засобах масової 

інформації, організаціях та бізнес-структурах різних видів діяльності та форм власності, 

що є дотичним до сфери міжнародних комунікацій; займатись педагогічною та науково-

дослідницькою діяльністю. 

 Випускники освітньої програми працюють на посадах:  

у дипломатичних представництвах  

(аташе, референт, дипломатичний агент, дипломатичний кур'єр, секретар дипломатичного 

агенства) 

працівник державних центральних та місцевих органів влади і самоврядування 

 працівник міжнародних організацій, міжнародних органів; 

аналітик міжнародної сфери; 

консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та інших громадських 

організаціях); 

аналітик внутрішньодержавних політичних та економічних процесів; 

референт прес-служби зовнішньополітичних відомств та дипломатичних 

установ; 

експерт-консультант із суспільно-політичних питань; 



викладач вищого навчального закладу, науковий співробітник-політолог 

міжнародник-аналітик 

 

Чому слід обрати саме цю програму: саме ця програма гармонійно поєднує 

вивчення усіх процесів міжнародних відносин, вирішення питань зовнішньої політики та 

національних інтересів України за допомогою дипломатичного інструментарію, 

алгоритмів діяльності міжнародних та неурядових організацій, аналіз взаємодій держав на 

глобальному, регіональному та локальному рівнях, міжнародна безпека та конфлікти 

тощо. 

Поглиблена мовна підготовка (до 45 кредитів з 240 відведено на опанування 

професійної англійської мови, опанування другої іноземної мови за вибором студента). 

Поглиблене вивчення неурядової складової міжнародних відносин через 

діяльність політичних партій, громадських організацій, органів місцевого самоврядування. 

Викладання частини професійних дисциплін англійською мовою. 

Можливість отримання Кембриджського міжнародного сертифікату щодо 

підтвердження рівня володіння діловою англійською мовою на базі університету. 

Доступ до міжнародних програм академічної мобільності. 

 

Мінімальний конкурсний бал у 2025 році - 150 балів 

 

Спеціальність C3 «Міжнародні відносини» цікава і перспективна спеціальність, яка 

впродовж останнього десятиліття займає заслужене місце у ТОП-10 як в Україні, так і в 

світі, з кожним роком збільшуючи свою популярність. 

 

 Інфраструктура:  

 вражаюча матеріальна база університету/кафедри та наявна акредитація освітньої 



програми забезпечують якість навчального процесу; 

 високий рівень професорсько-викладацького складу; 

 яскраве студентське життя. 

  

Де проходить практика? 

Базою практики є Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної 

державної адміністрації, Департамент міжнароднрнр співробітництва Хврківської міської 

ради, Благодійні фонди, ГО «Аналітичний центр сучасної гуманітаристики», Харківське 

обласне відділення Всеукраїнської громадської організації "Комітет виборців України, 

дипломатичні та консульські представництва України та інші міжнародні організації. 

Міжнародне стажування, міжнародна мобільність: 

проводяться в рамках угод університету з закордонними партнерами та університетами.  

 

Контакти: 

Сайт кафедри міжнародних відносин і політичної філософії: 

http://www.kafmvp.hneu.edu.ua/ 

Facebook: https://www.facebook.com/groups/2001927066775175 

Instagram: https://www.instagram.com/irpspp_khneu/ 

 

Завідувач кафедри:  

Кузь Олег Миколайович +380663348495 

Відповідальний за профорієнтацію:  

Горбачов Антон Володимирович +380664491259 

 

 

"SAPERE AUDE"! ВІДВАЖУЙСЯ ЗНАТИ! 
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